



### **Хомбусь-Батыревская библиотека - к 25-летию Государственных символов Чувашской Республики**

24 апреля для учащихся младших и средних классов в Хомбусь-Батыревской сельской библиотеке прошел час истории «День чувашских символов».

Встреча началась с рассказа библиотекаря об истории Государственных символов Чувашии. Ребята узнали, что День Государственных символов Чувашской Республики - это праздник единения и сплочения чувашей и других народов, проживающих на территории Республики. Закон об учреждении этого праздника был подписан президентом Чувашской Республики 19 апреля 2004 года. Также дети узнали об авторах герба, флага и гимна Чувашской Республики. Ребята с интересом слушали о том, что обозначают восьмиугольные звезды и стилизованный хмель на гербе, как называется эмблема, изображенная на государственном флаге ЧР, почему в символах присутствуют красный и желтый цвета. Библиотекарь подчеркнула, что каждый из нас должен знать историю своего народа и уважительно относиться к государственным символам. Затем школьники послушали гимн Чувашской Республики. Мероприятие завершилось обзором книжной выставки «Манан савна Чаваш ен», где собрана литература о государственной символике Чувашии, о своём районе, о городах Чувашии и обзором сайтов Национальной библиотеки Чувашской Республики и ЦБС Ибресинского района, где представлены материалы в помощь изучению государственных символов Чувашской Республики.